



东新区文昌办事处楼村征迁工作有序推进

半个月协议签订率达九成



□记者 张劲松
晚报记者 王凯 文/图

本报讯 从9月24日开始签协议至10月8日，东新区文昌办事处吕庄社区于楼村仅用半个月时间，全村184户征迁户已经签订协议166户，协议签订率达到90%，拆除112户，拆除率达到61%，取得了征迁工作的辉煌战绩。

10月8日16时许，记者在于楼村看到村里正在大片大片地拆除房屋，一台挖掘机的铁臂挥舞之处，房屋应声倒地(上图)。

在拆除现场，几名村民代表格外引人注目，只见他们头戴钢盔，身穿迷彩服，手里拿着对讲机，臂上戴着写有“安全员”标志的袖章，在房屋周围十几米外拉起了一道警戒线。他们的主要职责是负责附近征迁房屋拆除前屋内人员和贵重物品的排查工作，以免出现安全事故。

文昌办事处楼村征迁指挥部负责人叶林洋介绍，由于近期阴雨连绵，于楼村道路泥泞，影响了房屋拆迁进度，加之征迁工作难做，为此，该村充分发挥了村干部基层战斗堡垒作用。于楼村村党支部书记于磊第一个签订征迁协议、第一个拆房，紧接着，其他村干部相继签订征迁协议、拆除房屋，后来，观望的村民也

相继签订征迁协议、拆除房屋、挑选安置房，这样，才使于楼村的征迁工作势如破竹。记者采访得知，于磊爱人上班，他的父亲也于近日住院，于磊不但忙于村里的征迁工作，还得照顾11个月大的女儿。

在于楼村征迁工作中，涌现出的先进人物、先进事迹不胜枚举。文昌办事处武装部副部长马培胜就是其中的一员，在分配征迁任务时，马培胜主动请缨，要求去问题比较集中的于楼村二组开展工作。他开玩笑地说：“我老马在吕庄社区驻快10年了，谁不给我老马面子啊，不好说话的都让他们过来找我老马！”征迁工作开始后，马培胜带领村干部积极入村做群众思想工作，把群众当亲人，为群众讲政策、算经济账，用真情去感化群众，逐步取得了广大征迁户的理解支持，从不配合到配合，从拒绝拆迁到主动拆迁、积极拆迁。马培胜分包的于楼村二组共有征迁户92户，截至目前，85户签订了协议，65户拆除了房屋。

对于如何妥善安置村里的8户老弱病残，颇让于楼村征迁指挥部工作人员发愁。后来，吕庄社区监委会委员吕大宝主动请缨，协调改造老村室，使这些老弱病残得到了妥善安置。

东新区许湾乡依法拆除8处违建

□记者 张劲松
晚报记者 王凯 文/图

本报讯 10月7日，伴随着两台大型挖掘机的轰鸣声，东新区许湾乡项庄村的8处违建被依法拆除。

当日8时许，东新区组织城管队员、乡村干部近200人开赴项庄村。随着东新区管委会副主任李湛一声令下，两台大型挖掘机立即投入战斗，挖掘机的铁臂挥舞之处，违章建筑被彻底粉碎(下图)。截至当日12时30分许，项庄村的7处违章房和1处违法占地预制板厂被依法拆除，预制板厂非法生产的预制板被依法销毁，厂里硬化的路面也

被依法拆除。

许湾乡纪检书记张继勇介绍，2014年5月份，东新区曾经计划对项庄村实施全村拆除，丈量评估工作结束后，由于种种原因，拆除工作搁浅。之后，一部分村民为了骗取国家征迁补偿款，偷偷摸摸建起了违章建筑，他们有的搭起了彩钢房，有的在一层平房上建起了二层，还有一户村民建起了预制板厂。

据介绍，项庄村属于引黄调蓄片区。今年5月18日，东新区启动项庄村征迁宣传工作，7月4日许湾乡征迁工作队进驻该村。该村146户征迁户涉及203处房屋，目前已经签订征迁协议132户，拆除房屋近百处。



商水的哥黄亚锋获杭州市见义勇为积极分子称号

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水籍的哥黄亚锋杭州爆燃现场，奋不顾身抢救伤员。10月9日，周口晚报记者获悉，黄亚锋获得杭州市见义勇为积极分子称号。

在杭州开出租车的黄亚锋，是来自商水县邓城镇一名农村青年。今年7月21日上午，杭州市西湖区三墩镇古墩路1185号商铺发生爆燃事故，造成多人受伤。碰巧驾车路过现场的黄亚锋看到惊险场景后，并未退缩离去，反而停下车直奔爆燃后的现场抢救伤员。救人过程中，他自己的出租车也严重受损，并且脚部被玻璃砸伤。

7月24日，周口晚报以《平民英雄是咱周口人》为题报道了黄亚锋的感人

事迹，国内各大媒体也纷纷为黄亚锋的英勇行为点赞。周口市、商水县两级党委政府，均派员看望了黄亚锋本人和他在老家的父亲。

周口晚报记者获悉，9月27日上午，杭州市见义勇为基金会专门召开会议，表彰了一批在“7·21”古墩路液化气爆燃事故中表现突出的先进集体和个人，黄亚锋获得杭州市见义勇为积极分子称号。杭州市见义勇为基金会对此点赞说，危难关头，这些挺身而出的普通市民用自己的行动，再一次点亮了“最美杭州”这座城市，彰显了见义勇为的精神。

据悉，此前，黄亚锋分别被团市委、团省委、省青联授予周口市见义勇为好青年及河南省见义勇为好青年荣誉称号。

我国快递业务量连续3年稳居世界第一

